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Országos rézverseny a jövő szakemberei számára 2010 

A  Magyar  Rézpiaci  Központ  (MRK),  mint  a  rézipar  által  támogatott  szakmai  egyesület 
megalapításától  kezdve  egyik  legfontosabb  küldetésének  tekintette  a  jövő  épületgépész 
szakemberei  képzésének  támogatását.  A  megszerezhető  szaktudással  ezek  a  fiatalok 
lehetőségekhez jutnak az életükben, magabiztossá válnak, és jövőjüket építhetik. A színvonalas és 
igazságos  versenyen  való  részvétel  a  felvonultatott  korszerű  oktatási  és  kommunikációs 
technológiáknak köszönhetően bármely diák számára elérhető, esélyeiket csak vállalkozó kedvük 
és szorgalmuk befolyásolhatja. 

A versenyen és az azt megelőző felkészülésen kívül 
a tanulók egész évben tanfolyamokon, játékokban 
vehetnek részt, és szabadon hozzáférhető, illetve az 
Internetről letölthető tananyagok (szakkönyvek, 
előadások, oktatófilmek) segítségével mélyíthetik 
szakismereteiket nemcsak a rézcsőszerelés, hanem 
a szélesebben vett épületgépészet területén is. 

Az  eddigieknél  is  nagyobb  lelkesedés  és  részvétel  kísérte  az  immár  7.  éve megrendezésre  kerülő 
rézversenyünket  szakiskolai  (szakmunkás‐  és  szakközépiskolás)  tanulók  részére,  ahol  a  diákok 
előzetes  felkészülés  után,  az  Interneten  egy  erre  a  célra  készített  oldalon  online  válaszoltak  a 
rézcsövek  szerelésével  és  rézcsöves  rendszerek  tervezésével  foglalkozó  kérdésekre,  illetve  a 
szakközépiskolák diákjai 5 db számításos feladatot is megoldottak a rendelkezésre álló időn belül. Az 
idei, március elején megrendezett rézversenyen 8 szakközépiskola 88 diákja  illetve 13 szakiskola 95 
tanulója vett részt. 

A verseny Magyarországon kívül Szlovákiában és 
Csehországban is nagy sikernek örvend, évente a 
három országban legalább 50 iskola, több mint 500 
diákja vesz részt rajta, és számuk egyre növekszik. 

 

A  felkészülés  alapja  a  Magyar  Rézpiaci  Központ  által  kiadott  „Szakszerű  rézcsőszerelés”  a 
legmodernebb  pedagógiai  elvek  alapján megszerkesztett,  képekkel  gazdagon  illusztrált,  ellenőrző 
kérdésekkel  ellátott, mintegy  100  oldalas  szakkönyv, mely  részletesen  bemutatja  a  legfontosabb 
tudnivalókat  a  rézcsőszerelés  területén  ‐  a  verseny  honlapjáról  több  más  kiadvánnyal  együtt 
szabadon  letölthető. A komoly szakmai  ismereteken kívül sok érdekességgel  is megismerkedhetnek, 
és fiatal korukhoz illően, tudásukat vetélkedő keretében mérhetik össze. 
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A  2010‐es  rézverseny  kategóriánként  legjobb  3 
egyéni  résztvevője,  valamint  a  legjobb  iskolák 
értékes  nyereményekben  részesültek  –  az  iskolák 
versenyébe  a  legjobb  5 diák  eredménye  számított 
bele. 

 

A szakközépiskolások versenyében első helyezést ért el Balázs Dániel, a második Németh Róbert, a 
harmadik Csiszár Péter lett. Mindhárman a Deák Ferenc és Széchenyi István Szakközépiskola tanulói, 
az  iskolák versenyében  is ez az  intézmény vitte el az első díjat, a második a Vay Miklós Szakképző 
Iskola  lett.  A  szakiskolák  kategóriájában  első  helyezett  Döbrösi  Gergő, második  Dalos  Tamás  az 
iskolák  versenyében második Puskás  Tivadar  Fém‐és Villamosipari  Szakképző  Iskola és Kollégium 
tanulói,  harmadik  helyezést  ért  el  Bokoli  Norbert  az  iskolák  között  első  helyezett  Szily  Kálmán 
Kéttannyelvű Műszaki Középiskola, Szakiskola diákja. 

A részletes eredmények, valamint további információk is megtekinthetők a verseny hivatalos 
internetes honlapján, a www.copperschool.com címen. 

Köszönetünket  fejezzük  ki  a  szaktanároknak  felkészítő  munkájukért,  valamint  a  verseny 
szervezésében  és  lebonyolításában  nyújtott  támogatásukért.  Gratulálunk  a  szoros  versenyben 
helytálló diákok szép sikereihez! 

 

 

A Magyar Rézpiaci Központ a réztermelők és feldolgozók által támogatott non-profit szervezet, amelynek 
célja a réz használatának, valamint helyes és hatékony alkalmazásának elősegítése. A szolgáltatások, 
beleértve a műszaki tanácsadást és információs adatközlést, mindazok rendelkezésére állnak, akik 
bármilyen vonatkozásban érdekeltek a réz felhasználásában. 

További információk találhatók a www.rezinfo.hu weboldalon. 

Tagvállalataink multinacionális réztermelők és réztermék (rézcső, lemez, fitting, forrasztási segédanyagok) 
gyártó vállalatok, a Magyar Rézpiaci Központ tagja az Európai Rézintézetnek (European Copper 
Institute): www.eurocopper.org, és szoros kapcsolatot tart fenn a világ többi - a rézpiac fejlesztésén 
tevékenykedő szervezetével. Programjaink fő szponzora az International Copper Association (ICA): 
www.copperinfo.com. 


